

4 893426 000015

逢星期一出版 一書兩冊

ISSUE 883 26/05/2014

TVB Weekly 周刊



《女人俱樂部》  
結局篇 M Club 情路顛簸

袁潔瑩 葉蘊儀 李若彤 李麗珍 江欣燕 張慧儀



## 封面故事

撰文：黃小英 曾衛惠 協力：陳永樂 美術：譚志仁 服裝：Laurel（張慧儀） 場地：Art Around



星期一至五《女人俱樂部》結局篇

翡翠台及高清翡翠台同步播出 | 9:30PM

6月1日 星期日《女人俱樂部》二小時大結局

翡翠台及高清翡翠台同步播出 | 9:05PM-11:00PM

M 女人俱樂部 結局篇  
Never Dance Alone  
**M Club**  
**最後回憶**

《女人俱樂部》講述「M Club」成員小詩、朱莉、Cyndi、珍妮、肥菜及小岐喳的成長歷程，劇中穿插少女時代的回憶，勾起不少人對80年代的集體回憶。六位女人的喜與悲、友共情，同樣得到觀眾共鳴，因為每個人也擁有自己的「M Club」，一班識於微時的朋友，一同經歷高低起跌的友情。

這個星期將會播出《女人俱樂部》結局篇，到底朱莉會否與其他成員修好？六位成員最後情歸何處？她們又能否圓Cyndi的心願，能以「M Club」身分在舞台表演？飾演「M Club」成員的李若彤、李麗珍、袁潔瑩、葉蘊儀、張慧儀及江欣燕亦會為結局篇畫上句號，這次「M Club」的M代表memory，訴說與一班好姊妹合作的最後回憶。

## 結局篇亮點

監製曾志偉客串 邀小詩寫《女人俱樂部》？

M Club成員視譚詠麟為偶像，劇集經常出現校長的經典歌曲，於上星期播出的25集中，校長更以聲音客串，為觀眾帶來驚喜。劇中，譚詠麟透過大氣電波，以偶像身分寄語M Club，令經歷喪夫之痛的小詩放鬆心情，盡情痛哭，釋放悲痛。

繼校長聲演，結局篇將會有更多藝員客串，驚喜登場。「串星」當中，《女人俱樂部》監製之一曾志偉將會在大結局由幕後跳到幕前做回自己，登門造訪小詩家中，表示看了M Club在健康舞比賽的演出，受她們背後的故事所感動，希望將M Club的故事拍成電視劇，大演《女人俱樂部》戲中戲。



其他客串藝員：



黎芷珊 飾 黎芷珊



林盛斌 飾 健康舞比賽評判



小詩接受志偉的邀請，並希望親手寫下M Club的劇本，志偉亦不離搞笑本色，在劇中爆肚講笑話。



江美儀 飾 健康舞比賽評判 羅浩楷 飾 健康舞比賽評判

## 巫小詩 初戀感覺重燃

小詩決心肩負照顧家庭的責任，已有十年沒駕車的她希望重新駕車，姚子倫（吳啓華飾）請纓擔任她的駕車師傅，令到對子倫餘情未了的容丹丹（陳慧珊飾）不是味兒，借故寄居于子倫家中。丹丹舉動嚇怕子倫，令到子倫對善解人意、相處愉快的小詩更加心動。丹丹有次不慎打開窗口，令到子倫的愛貓囡囡墮樓身亡，子倫認為是丹丹故意造成，認定她是鐵石心腸的人，丹丹自知不能再改變子倫對自己的看法，決定放開子倫。一路與子倫相伴的小詩勸子倫珍惜對自己死心塌地的丹丹，子倫卻對小詩說：「我喜歡了另一個人。」小詩知道他說的是自己。

小詩一直放不下死去的丈夫黃國樑（鄭丹瑞飾），當子倫約會她到餐廳，她知道子倫將會向她表白，令她大為掙扎。應約前，小詩回到她與國樑第一次拍拖的秘密基地，並發現丈夫早已埋下一封信作結婚20周年禮物。小詩讀了丈夫留下的信後，會否放下舊情，重新戀愛？

李若彤：「拍完這套劇，性格改變了，以前較被動和靜態，有時與一班姊妹聚會，以往不飲酒，現在反而主動提出飲酒，一班姊妹也說我改變了，性格也開朗得多。這次外界反應是意料之外，以往我無論演任何角色，大家只會說喜歡我做小龍女，這次大家則接受我的改變，演小詩這個太太及媽媽的角色。」



小詩奶奶趙詠梅（苗金鳳飾）因為愛坐電單車，與小詩爸爸巫華（盧大偉飾）成為好朋友，小詩與子倫駕車兜風巧遇詠梅及巫華，兩人更誤會小詩及子倫拍拖。



丹丹一心想挽回昔日感情，可惜她卻意外讓子倫愛貓囡囡遇害，子倫痛罵丹丹一向不喜歡囡囡，有心謀殺牠。



丹丹事事追求完美，卻自責不懂做人太太，小詩勸道：「喜歡一個人，並不是困住他。」希望丹丹不要再給予別人太大壓力，以另一個方式去待人處事。



小詩一心為鳳仙搞好舞室，為達成鳳仙想以「M Club」的身分在舞台上跳舞，決定組隊參與健康舞大賽，小詩可否幫助鳳仙圓夢？

小詩與國樑拍拖時，曾在一灘未乾的水泥上打上兩人的手印，這個地方成為兩人的秘密基地。小詩在這裏，發現丈夫給自己的信，這封信影響小詩會否與子倫一齊的決定。



M club成員互相推卸照顧嘉麗的責任，最後只剩下朱莉一人照顧女兒，無依靠的朱莉萬念俱灰，本想抱住女兒一同跳樓自殺，最後也不捨得，決定放女兒在孤兒院門口。



俊傑對於自己當年一走了之，留下朱莉一人，感到極為內疚，他決定重新追求朱莉，承諾照顧她一生。兩人回到當年定情的地方長洲，回憶當年的甜蜜，經過一夜纏綿，重新開始。



見到嘉麗不理睬自己，朱莉傷心欲絕，她向嘉麗說遺棄她後，天天也掛住她，道歉說：「做人阿媽，無論幾難捱都要捱，是我對不起你。」



朱莉姑媽本想大鬧朱莉影婚紗照的地方，小詩為調停，幫朱莉用錢打發她走，朱莉叫小詩不要多事，姑媽大怒，爆出多年前朱莉遺棄嘉麗的事，令到嘉麗大為震驚。

## 朱莉 女兒失蹤真相

朱莉榮獲「十大時尚女性」獎項，她希望失散多年的女兒湯嘉麗（岑麗香飾）見證自己最光榮的一刻，嘉麗卻因為朱莉接受記者訪問，自認無親無故而氣憤。在小詩苦勸下，嘉麗現身頒獎禮，朱莉在眾人面前確認嘉麗身分，令兩人和好。潘俊傑（鄭敬基飾）也浪子回頭，終打動朱莉求婚成功。正當朱莉以為一家團聚之際，朱莉姑媽（吳香倫飾）卻因借錢不遂，大鬧朱莉與俊傑拍婚紗照的地方，將多年前嘉麗被擄走的真相說出來。

當年M club成員承諾與朱莉一同照顧嘉麗，可惜各人各有夢想目標，漸漸只剩下朱莉獨力照顧女兒，她本想向姑媽求助，姑媽卻不讓朱莉帶女兒回家，朱莉經幾番掙扎，不捨地將女兒放在孤兒院門口。多年秘密曝光，嘉麗、俊傑及M Club成員不能接受朱莉遺棄自己女兒，離她而去。一直將責任推在別人身上的朱莉自我反省，決定向嘉麗道出當年的事。「你在我肚裏十個月，我有幾痛、幾驚，你一定感受到。」朱莉誠心道歉，會否得到嘉麗諒解？

李麗珍：「我也想不到劇集剪輯出來的效果會如此輕鬆搞笑，外界對這套劇的反應好好，以前不知道網上會有如此多人討論，我也有看，他們不止看我們的外形，也討論我們的演技，感覺好得意。而且我們近來經常宣傳，又可以多些時間與姊妹聚頭，識到這班好姊妹，也是拍劇一大得着。」

經歷重重波折，朱莉害怕與俊傑一齊，總有不好的事情發生，情願與他保持朋友關係。最後朱莉想出與俊傑玩一個緣分遊戲，看俊傑能否在尾班電車前尋找到自己，證明彼此的緣分。





婉秋決定尋回自我，到英國留學兼陪伴兩個兒子，解開重重心結的婉秋亦開始回復小咬噏本色。



婉秋擔心自己患上癌症，未能看着兩個兒子成長，M Club成員鼓勵婉秋勇敢面對疾病，陪伴她一起驗身。



婉秋答應鳳仙，與其他成員一同參與健康舞比賽，礙於她是前政府高官，所以她戴上面具參加比賽。到了最後，受到鳳仙啟發，決定以真面目在舞台上表演。

## 陸 婉 秋 沉默的鬱結

婉秋一直自責自己未能盡責照顧嘉麗，令她被人擄走，又禍從口出，令學校眾人知道朱莉未婚懷孕，由小岐噏變成沉默的人。多年後才知道朱莉送走嘉麗的真相，她責怪朱莉令到自己多年來將所有事屈在心裏，不開口講，屈到有病。婉秋發覺自己有患癌的跡象，在M Club成員陪同下檢查身體，最後發現自己只是工作壓力過大而生病，不幸驗出有癌症的，竟是陪同婉秋一同檢查的鳳仙……

袁潔瑩：「這套劇令我知道自己真的喜歡演戲，透過角色可以經歷不同事情，戲癮又重燃，如果下次再拍戲，我不要再做婉秋這種委屈角色，因為我會將不開心帶回家。幸好婉秋最後做回自己，我演完打十郎（鄧梓峰飾）發洩的場口，心情也放鬆，觀眾也會見到我做得輕鬆得多。」



鳳仙哥哥羅福全（安德尊飾）揭穿小詩偽造授權書，到舞室與鳳仙等人對質，鳳仙等人為了保衛舞室，竟將授權書吞下，福全見到眾女發瘋食紙，嚇到調頭走。



比賽當日，服食止痛藥的鳳仙仍未能止痛，小詩勸鳳仙交由嘉麗代她上台跳舞，鳳仙看到姊妹跳舞，恍如見到M Club的少女時代。



鳳仙因為病情，只能坐在輪椅上教導其他成員排舞，她擔心大家跳得不夠好，情願吃止痛藥，捱痛與成員一同跳舞。

## 羅 凤 仙 絕症無阻夢想

鳳仙醫好精神病，決定與眾姊妹一同參與健康舞大賽，設計全新舞蹈，可惜這時卻驗出患有末期子宮頸癌，身體情況日漸衰退，姊妹們勸鳳仙入院接受治療，她卻情願吃止痛藥，也要堅持比賽。捱到比賽當日，鳳仙痛得不能上台跳舞，她心痛地說：「我不想死，但不怕死，只怕後悔，遺憾沒有上台跳舞，上天堂也希望拿着M Club的獎盃。」為了鳳仙的夢想，小詩及M Club成員決定代鳳仙跳出最好的舞。

江欣燕：「可能代入角色，我當正一班好姊妹是自己同學，感情好深厚。我之前在加拿大登台，當地都是播放《女人俱樂部》，台下觀眾不斷叫我劇中名字Cyndi，問我幾時出院，我亦要多謝遠至加拿大的觀眾，其實我到現在也不慣大家叫我做Cyndi，哈哈！」



大雄以為金燕願意救自己，是她餘情未了，金燕卻說這段日子改變很大，並說：「我覺得自己即使肥，也好靚。」決意與大雄離婚。



金燕與姊妹到酒吧，遇上一名外籍男士向她示好，珍妮鼓勵她對自己有信心，不要放過認識新朋友的機會。想不到金燕陪同鳳仙復診，竟然重遇這位外籍男士，他就是鳳仙的主診醫生Dr. House（布偉傑飾）。



肥菜終於找到終身幸福！Dr. House向金燕示愛時，金燕接受追求，並與Dr. House一同旅行，享受人生。



珍妮曾受外賣仔（楊潮凱飾）健碩身形吸引，發生關係。霍金投其所好，到珍妮家中為她換燈泡，更趁機除衫色誘珍妮，可惜其排骨身形，令珍妮啼笑皆非。



珍妮擔心自己總有一日年老色衰，霍金會離她而去，霍金大講珍妮的優點，挺身保護她，終令珍妮接受自己。



珍妮與霍金為一對歡喜冤家，發展期間爆出連串笑話，幸好兩人最後也能開花結果，霍金繼續照顧珍妮這位女神。

## 許珍妮 姊弟戀開花

## 梁金燕 尋回自我價值

金燕決心大義滅親，不再幫助丈夫余大雄（古明華飾）奪取鳳仙舞室，並離家在舞室暫住。大雄到澳門賭錢，被人挾回香港還債，他向金燕求救，金燕助他還債。大雄以為與太太和好，金燕卻認為以往經常被丈夫奚落，現在離開丈夫，反而活得開心，不再為自己的外形感到自卑。金燕認為有一班好姊妹已足夠，決定與大雄離婚，重拾自信的金燕發揮魅力，另覓真愛。

葉蘊儀：「以前拍戲時好細個，不會特別study劇本、研究角色，而且拍電影是逐個鏡頭拍，不似電視劇般，可以一氣呵成完成一場戲。這套劇則參與很多，角色結果走向，我也有給予意見，對於我來講，培養出我對演戲的興趣，對角色投入，是我拍這套劇最大的得着。」

喜愛熟女的霍金輝（陸永飾）視珍妮為女神，向她展開猛烈的追求攻勢，珍妮卻嫌他年紀小，即使母親許茜（呂瑞飾）鼓勵她，珍妮也不敢接受追求。珍妮不解霍金為何喜歡一個40多歲的女人，霍金向她訴說40歲女人的優點，願意照顧她一輩子，珍妮終於被打動，接受霍金。一段姊弟戀修成正果，珍妮更懷有身孕，與霍金組織新家庭。

張慧儀：「我知道我的家鄉馬來西亞，也有很多觀眾追看《女人俱樂部》。我也好喜歡這套劇，真心覺得這套劇好看，以往拍劇，劇集播出街時未必會坐定定地看，不過這套不同，我每晚也會準時9點半開電視欣賞，不止看自己的演出，也想看其他姊妹的戲份，像觀眾般追看劇情發展。」

issue 883

26/05/2014 逢星期一出版  
一書兩冊

TVB



 Television Broadcasts Limited  
www.tvb.com

高清翡翠台  
《大地之源》



煲劇2台  
《王家一家人》



翡翠台  
《點金勝手》

金錢權力鬥爭



明珠台  
《狂野巴西》



翡翠台  
《屢見奇工》



J2  
《萌萌侵略者》